   麻省大学教育管理硕士学位项目申请所需材料清单
（请注意：第6—第10项材料必须提交原件，否则，麻省大学研究生院将不予考虑录取。）
一.申请表（麻省大学研究生院网站可以下载）-报名时提交
二.个人陈述（PS）-报名时提交
注意事项如下：
1.     PS的长度要适中，2页左右即可。包括如下内容：
  Section One: an initial section of up to 300 words describing your reasons for wishing to pursue graduate studies.

      Second Two: no less than 1,200 words describing your specific interests, the kind of 
    work you intend to perform, and your goals within the program to which you are applying.

2.紧扣专业，主线明确，避免盲目个性化。让对方老师知道你选择该专业的明确和强烈的动机，同时具备充分的条件完成该专业的学习。

3.结构简单，衔接紧密，主线明确，便于理解。

4.精心安排PS和其它文件的关系。PS，推荐信，简历等文件构成一整套申请文书，既需要相互应证，也需要这些文件各有侧重点。　　

5.语言表达上，英语要地道、符合英语的思维习惯和文风，避免“中式英语”。 

· 三.个人简历-报名时提交
个人简历一般使用A4纸一页，简明扼要，突出重点。包括以下内容:
A.个人信息: 姓名，性别，出生日期和地点，通讯地址，E-MAIL以及电话。 

B.教育背景：就读时间，学校，专业，学历、学位，GPA以及排名。

C.工作实习：时间，单位以及实习内容。

D.其他项目：所获得的重要奖项及综合能力。

四.学历证书中、英文复印件(注意：报名时提交经过公证的原件)
学历证书一般情况为学士学位证，本科毕业证或第二学位证。将证书全部复印并且翻译成英文版本，加盖学校公章。

五.中文、英文成绩单（注意：报名时提交原件）
申请人的成绩单同时需要本科阶段和研究生阶段。
成绩单的格式一般要包括以下内容：课程信息、学期、学分、分数、评分标准。不得修改、删除任何课程，以诚实守信，公平公正为原则。
哪个阶段的成绩单一般由哪个阶段所就读的大学教务处来开具。申请人按照中文版格式做出相应的英文版，并且中、英文成绩单上加盖学校公章。 
六.外语成绩原件（注意：报名时提交原件）
申请人提供如下外语测试中的任何一项成绩：托福成绩(TOFEL,79分以上)或雅思成绩（IELTS,6.0分以上）的原件。
如果申请人没有托福或雅思成绩，可以使用全国大学英语四、六级（450分以上）或者英语专业八级成绩。申请人可以提交此类成绩或证书的复印件，但必须经过公证。 
七.银行存款证明（注意：现在开始准备，请提交原件）
30万左右的存款证明，一般存定期6个月，作为第一年学费和生活费的担保金。申请人可在各大银行办理，复印件、涂改件一律视为无效。建议申请人一次性在银行开具两份以上存款证明原件，以备后期办理签证之用。如申请人以家属名字开具存款证明，需要民政部门出具申请人与银行存款证明原件持有人的关系证明。
八.麻省大学的经费证明表（注意：现在开始准备，请提交原件）
    申请人可在麻省大学研究生院网站下载，注意必须手写签名。
九.英文推荐信-（注意：现在开始准备）
    英文推荐信3封，选择推荐人时要遵循熟悉、专业两大原则，可以是申请人的教授或者老师，也可以是其参加实习或工作的领导或者同事。 
内容包括：基本情况介绍以及推荐人对被推荐人的基本评价。侧重被推荐人的专业基础、个性、特点、工作态度、学术研究能力。篇幅不要过长，A4纸一页即可，使用学校公函信纸，并由推荐人本人签名。
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